



КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА ГОРОДА-КУРОРТА ЖЕЛЕЗНОВОДСКА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

Калинина ул., 2, г. Железноводск, Ставропольский край, 357400, тел./факс (87932) 3-14-43, e-mail: ksp_zhel@mail.ru

ИНФОРМАЦИЯ ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Контрольно-счетная палата города-курорта Железноводска Ставропольского края в соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2021 год (пункт 2.5) провела контрольное мероприятие «Проверка достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края за 2020 год».

Цель контрольного мероприятия:

определение полноты и достоверности годовой бюджетной отчетности за 2020 год главного администратора доходов местного бюджета, главного распорядителя бюджетных средств;

анализ информации, отраженной в пояснительной записке к годовому бюджетному отчету главного администратора бюджетных средств;

проверка соблюдения контрольных соотношений между показателями форм бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств.

Предмет контрольного мероприятия:

годовая бюджетная отчетность по исполнению бюджета за 2020 год главного администратора доходов местного бюджета, главного распорядителя бюджетных средств.

Объект контрольного мероприятия:

Дума города-курорта Железноводска Ставропольского края.

В результате проведенного контрольного мероприятия установлено:

Бюджетная отчетность Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края за 2020 год составлена в соответствии с требованиями

Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 года № 191н.

Фактов недостоверных отчетных данных и искажения бюджетной отчетности, осуществления расходов, непредусмотренных бюджетом, или с превышением бюджетных ассигнований проведенной проверкой не установлено.

Контрольно-счетная палата города-курорта Железноводска Ставропольского края обращает внимание, что по состоянию на 01.01.2020 года, на 01.01.2021 года у Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края имеется непогашенная дебиторская задолженность в сумме 3 588,87 рублей по счету 303.05 «Расчеты по прочим платежам в бюджет».

Думой города-курорта Железноводска Ставропольского края работа по возврату дебиторской задолженности в сумме 3 588,87 рублей по счету 303.05 «Расчеты по прочим платежам в бюджет» с июня 2020 года по настоящее время (по состоянию на 18.03.2021 года) не велась (документы не представлены).

Отчет о результатах контрольного мероприятия утвержден председателем Контрольно-счетной палаты города-курорта Железноводска Ставропольского края 19 марта 2021 года.

В адрес Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края направлено информационное письмо для рассмотрения и принятия мер по возврату дебиторской задолженности.

Информация о результатах проведенного контрольного мероприятия будет направлена в прокуратуру города Железноводска Ставропольского края.

Информацию о результатах проведенного контрольного мероприятия будет размещена на официальном сайте органов местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

Председатель
Контрольно-счетной палаты
города-курорта Железноводска
Ставропольского края

Н.В. Великая